

## Beirat des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration

Kreisverwaltung Bad Dürkheim, 67098 Bad Dürkheim, Philipp-Fauth-Str. 11

Bad Dürkheim, 04.06.2019

### Öffentliche Bekanntmachung

der Sitzung des

Beirates des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration

am

Donnerstag, 13. Juni 2019 um 19:30 Uhr.

im Ratssaal der Kreisverwaltung Bad Dürkheim

### <u>Tagesordnung:</u>

#### Öffentlicher Teil:

Bestimmung einer Protokollführerin / eines Protokollführers

- 1. Begrüßung
- **2.** Festlegung der Ordnungsgemäßheit der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 3. Genehmigung des letzten Protokolls
- **4**. Anträge zur Tagesordnung
- **5**. WineStreetArt-Festival Gönnheim 07.07.2019
  - Planungsstand/Absprachen/Aufgabenverteilung
- 6. Beiratswahlen
  - Besetzung des Wahlausschusses u. a.

Vorsitz: Frietsch, Bernd 67271 Kleinkarlbach Tel.: 0157 53111 408

Stellvertretung: Stellvertretung: Breier, Anna Groß, Birgit 67271 Kleinkarlbach 67098 Bad Dürkheim 67149 Meckenheim



# Beirat des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration

Kreisverwaltung Bad Dürkheim, 67098 Bad Dürkheim, Philipp-Fauth-Str. 11

- 7. Neubildung Jugendhilfeausschuss
  - Entsendung eines beratenden und eines stellvertretenden beratenden Mitglieds
- 8. Mitteilungen
- 9. Verschiedenes, Anregungen und Wünsche

#### Nicht öffentlicher Teil:

Planungsangelegenheiten

Mit freundlichen Grüßen

gez.

Bernd Frietsch Vorsitz Anna Breier Stellv. Vorsitzende Birgit Groß Stellv. Vorsitzende

Vorsitz: Stellvertretung: Stellvertretung:

Frietsch, Bernd Breier, Anna Groß, Birgit 67271 Kleinkarlbach 67098 Bad Dürkheim 67149 Meckenheim Tel.: 0157 53111 408